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 Подгорица -- Потпредседник Атлантског савета САД Дејмон Вилсон оценио је да су
подаци из истраге о покушају тероризма на изборни дан у Црној Гори "узнемирујући".

  Како каже, они "говоре о јаком и сумњивом утицају Русије" у Црној Гори.

  

"Русија треба да научи да је 'игра завршена'. То се не ради НАТО савезницима, а Црна
Гора постаје део НАТО савеза. Видимо шта истрага показује и заиста су узнемирујући
знаци који говоре о јаком и сумњивом утицају Русије овде. То је индиректна
интервенција у сувереној држави", рекао је у интервјуу Побједи, потпредседник
Атлантског савета САД.

  

Вилсон је пре неколико дана боравио у посети Црној Гори и сусрео се са црногорским
званичницима.

  

Он је за подгорички дневник, коментаришући покушај терористичког напада, казао да
"постоји проблем страних бораца који су се борили у Украјини и дошли су у Црну Гору".
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"То је опасно, али сам уверен да ће црногорски систем обезбедити да безбедносне снаге
поуздано управљају оваквим случајевима и спречавају их. Имате судство, посебно
тужилаштво које помаже и које је показало шта зна. Пустимо да Црна Гора покаже свету
како руководи овим процесом", рекао је Вилсон.

  

Црногорско тужилаштво осумњичило је 19 особа за покушај тероризма на дан избора,
16. октобар, а међу њима су и двојица "руских националиста", Едуард Владимирович
Ширков и Владимир Николајевич Попов, бивши шеф Жандармерије Србије Братислав
Дикић, као и Београђанин Александар Синђелић који је, како се претпоставља,
учествовао на ратишту у Украјини на страни проруских снага.

  

Тужилаштво је саопштило да нема доказа да је званична Москва умешана у покушај
тероризма у Црној Гори. Кремљ је категорички демантовао било какву уплетеност у
догађаје.

  

Према наводима Тужилаштва, постоје, међутим, докази да је у план који је предвиђао
заузимање Скупштине, хапшење и ликвидацију премијера Мила Ђукановића умешан
Демократски фронт (ДФ), односно политичар из тог црногорског опозиционог савеза.
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ДФ такве наводе одбацује и оптужује Тужилаштво и власт да "монтирају процес" против
тог савеза који у последње време развија блиске везе са партијом Јединствена Русија,
Владимира Путина и противник је чланства земље у НАТО.

  

(Бета)
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